JING SHEN MING WEN BAO

青海省第七届全国道德模范候选人名单产生

主义核心价值观,学习道德模范、崇 尚道德模范、争当道德模范,中央宣 传部、中央文明办、全国总工会、共 青团中央、全国妇联、中央军委政治 工作部,启动了第七届全国道德模 范评选表彰活动。经过为期5天的公 示(5月13日至17日),青海省文明 办已经确定了青海省第七届全国道 德模范候选人名单

青海省推荐评选活动经过推

族藏族自治州天峻县新源镇卫生 院副主任医师许显军。见义勇为 道德模范候选人:西宁市城东区 韵家口镇中庄村村民李明君、西

荐、公示等环节,推荐10人参加第 社区居民马兆红。全国敬业奉献 七届全国道德模范评选。助人为乐 道德模范候选人:西宁市兴海路 道德模范候选人:海东市平安区社 红香柳刀削面馆法定代表人王晓 会福利中心主任张任邦、海西蒙古军、海东市互助土族自治县蔡家 堡乡后湾村原护林员李洪占、青 姐。全国孝老爱亲道德模范候选 人:海北藏族自治州祁连县峨堡

国内统一连续出版物号 CN 51-0055 全国发行代号 61-19

四川宣汉:坚持生态优先 推动绿色发展

本报(中国文明在线)网址 http://www.cncnol.com

花似锦。走进四川省宣汉县的"川东 生态亲水走廊",这里环境优美,青 山、绿水,蓝天,白云交相辉映。

和景观构建的思路,通过荒山造 林,城区绿化,乡村绿色创建等举 措,大力实施了全域国土绿化工 程,"中心城区生态景观,近郊生态 产业,远郊生态屏障"的生态布局 坚持生态优先,全县以"预防为主、 综合治理",扎实开展了大气、水、 土壤污染防治,统筹推进环境保护 和经济发展。在城区,环卫所的"治 尘"冲洗队,有效地控制了扬尘污 染。走进城市生活污水处理厂和城 市生活垃圾处理厂,厂房里机声隆 隆,厂房外绿林环绕。大院中间的 一池清水,几条金鱼在水池中游 动,工作人员介绍说:"这个池子里 面的水就是污水处理之后的样子, 可以用来养金鱼的,真是'还一湖 清水,铸一段新生'。"目前,宣汉县 主要流域出境断面水质达到Ⅲ类 标准,城区饮用水质达标率100%。

群众收入,有效保护了生态环境,还 增加了森林覆盖率,生态环境得到 了持续改善。

为了让土地更绿,除了绿化,对 于土壤污染的防治也一直是宣汉县 生态环境改善的重大工程。调查掌 握全县涉危企业分布情况,完成46 家涉危企业申报登记和应急预案加 强危险废物管控。完成61处天然气 土壤风险隐患排查工作。已完成9 个乡镇10座垃圾中转站主体工程 建设,配套设施正在完善。

宣汉境内前、中、后河沿线乡镇 较多、为了改变生活污水污染现状, 全县采取了"扇形辐射"带动流域环 境保护,以县城为中心,向前、中、后 河三条主要河流辐射。每年按照储 备一批、动工一批、建设一批、竣工 一批的"四个一批",由近及远的推 进污水处理站(厂)建设,目前已完 成建设12个、在建10个,到2020年 建成率将达70%。

宣汉也是畜禽养殖大县,为了 禁止养殖粪便、废水污染现象。全县 采取了"统筹兼顾"攻破污染治理难 题这一目标,紧紧抓住农村面源污 染治理重点和农村环境保护难点, 治理规模化畜禽养殖场600余家, 关停禁养区内养殖场 149 家,探索 出雨污分流、干湿分离、生化处理、 湿地净化"两分两化、种养结合"技 术,形成了一套较为成熟的畜禽养 殖污染治理模式,实现了养殖废水 达标排放的目标。

宣汉还划定了生态保护红线, 开展了生态敏感性和脆弱性评估, 实施了百里峡省级自然保护区、马 渡关石林景区、峨城山景区生物多 样性科考调查,严守环境质量底线。 持续强化生态保护区规范化建设监 管,设立4个片区环保站,持续开展 禁采禁伐联合执法检查,建成省级 生态乡镇4个、省级生态村8个、省 级农业生态园区2个、省级自然生 态小区1个,全县生态环境质量明

在推讲资源型城市可持续发展 方面,宣汉认真贯彻落实习近平总 书记"绿水青山就是金山银山"的 重要指示,始终坚持环境优先的工 作理念,积极营造成本洼地、占领 技术高地、建设环境宝地,强力实 施"散乱污"企业专项整治,关掉了 29 家煤矿、3 家铁合金企业。全县 还积极争取天然气资源就地转化 等国家政策扶持,加快发展"一区 四园"县域工业,大力发展巴人文 化、全域旅游等第三产业,全面推 进农业现代化和美丽乡村建设,坚 定不移地实施县域经济转型发展 战略,资源型城市可持续发展步伐 不断加快







全国精神文明建设 经验·交流征文

漳州片仔癀药业股份有限公司联办

本报讯(陈松李 丹)近日,"家和万事 题展"在四川省成都 市东湖公园域上和 美艺术馆正式开展。 四川省委常委、省纪 委书记、省监委主任 王雁飞出席展览并

"家和万事兴一 家教家风主题展"由 中国妇女儿童博物 馆、省纪委监委、省 直机关工委等主办, 旨在传播好家风,让 更多的人做好家风 的传承者、实践者, 进一步推动四川省 家风建设。

此次展览分为 "家范传世""风范长 存""和合新风"三个 部分,围绕"家和万 事兴",以和合家风 文化为核心,生动讲 述中国经典家训、中

国老一辈无产阶级革命家红色家风 故事、当代优秀共产党员和普通百姓 文明家庭故事。本次主题展将持续一 个月,免费向社会公众开放。

家教家风主题

王雁飞指出,注重家庭、注重家 教、注重家风是中华民族的血脉基 因,也是我们党的优良传统。家教家 风一头连着个人和家庭,一头连着社 会和国家。家教家风不是小事,不是 私事,而是一件事关党风政风、事关 党和国家发展大局的大事。公职人 员、党员干部特别是领导干部,要把 家风建设作为作风建设的重要内容, 带头廉洁修身、廉洁齐家,严格要求 配偶子女,严格约束亲属家属,带动 社会风气持续好转。



5月的宣汉大地,绿树成荫,繁

2019年5月28日

宣汉是嘉陵江上游生态屏障, 同时也肩负着达州市城区饮用水 安全的重任。全县牢固树立绿色发 展理念,按照生态修复、科学规划 已初步形成。为了推动绿色发展,

来到百节溪和巴山红军公园, 这是宣汉市民在喧闹都市生活中的 一片绿林。据了解,宣汉是全省水土 流失最严重的县(市、区)之一,水土 流失区占了全县幅员面积的50%以 上。面对困难,宣汉县开始想办法, 通过种植经果林、水保林、种草、封 禁治理等项目的实施,不仅增加了

新闻图片摄影赛 全国文明风景旅游区 九寨沟风景名胜管理局协办

连日来,河南省平顶山市 湛河区和辖区各中小学及幼儿 园开展了丰富多彩的迎"六一 活动:湛河区举办了第三届中 小学及幼儿园墨香书画赛;销 绣小学举办了"国学润童年"经 典诵读比赛;高楼小学举办了 古诗词大会。图为5月27日,湛 河区曹镇乡辖区中小学及幼儿 园在该乡礼堂举行庆"六一"文 艺汇演,该乡500多名师生欢聚 一堂,共迎"六一"国际儿童节。 王毛生 唐要普 摄

走进瑞益园社区,人目的一幢 幢楼房并不华丽,但社区的初夏景 色却让人心旷神怡。园子里的月季 花开得正艳,树荫下乘凉的老人 们,或坐在轮椅上,或相携坐在长 椅上,围成一个圈儿,他们聊着什

社区""文明社区""绿色社区"

垃圾成堆、违章建筑成片、污

水横流……从"脏乱差"到"美如

画"需要几步?幸福的社区生活应

该是什么样子?社区的文明要怎么

涵养?在天津市北辰区瑞益园社区

里,眼见耳闻的都是这些问题答案

从打算搬走到引以为傲

的生动演绎。

暖的社区○我的家

社区名片:北辰区瑞益园社区,属于天津市第一批保障性住房社区

在2012年瑞益园社区居委会成立前,社区环境堪忧,不少居民考虑搬

家。面对脏乱差的社区环境,社区"两委"班子结合美丽社区创建,攻坚

克难,让社区摇身一变成为居民的大花园,社区先后被评为天津市"美丽

么开心的事,气氛一片温馨 正参观着,一群衣着鲜艳的阿 姨、婆婆们说说笑笑地走来,"这是 我们社区的志愿巡逻队正在巡逻 呢!"瑞益园社区党委书记霍彤笑 着对记者解释道。还未走近,大家 便热络地打起了招呼。说起社区的 变化,72岁的任婆婆如数家珍: "我说翻天覆地你别觉得夸张,前 些年我都打算搬走了,但是社区居 委会成立以后,现在的社区让我特 别有优越感,干净不说,绿化也 好。"说到这里,任婆婆一脸自豪, "附近社区的居民还常常过来一日 游呢。

经历了开始几年物业名存实 亡的状态后,瑞益园社区环境用社 区党委书记霍彤的话来形容叫"满 目疮痍"。2012年瑞益园社区居委 会成立后,第一件事就是着手改善 社区环境。"我们用了一年的功夫 拆除了社区390处违章建筑,两年 后,建成无违章社区。"霍彤说。其 后,从2015年开始,瑞景街先后投 入800余万元对社区进行全面改 造,以创建全国文明城区为契机, 打造了牡丹园、桃花园、听书园、党 建园、民俗园、健身园、统战园、法 制园、书画室、健身活动室、民俗 馆、百姓议事广场,形成了"八园两 室一馆一广场"的文明社区新格 局。据悉,目前社区正在打造中的 国防科技园不久后将会落成,旨在 普及国防科技知识的同时,为瑞益 园的社区居民增加又一个文化活 动场所。 (下转B2版)





广告许可证:5101034000601 电子信箱:jswmb2016@163.com jswmb-bjb@163.com 定价:月价34元 季价99元 全年价398元 责任编辑 任维佳